

**Аналитическая справка
по результатам анкетирования родителей (законных представителей)**

«Оценка деятельности воспитателя средней группы
Девятловской Натальи Анатольевны в рамках аттестации на заявленную
квалификационную категорию»

Анкетирование проводилось 05.02.2024г.

Цель: выявить степень удовлетворенности родителей (законных представителей) работой воспитателя.

В анкетировании приняли участие 28 родителей, что составляет 87% от числа детей, посещающих группу (один представитель от семьи).

Родителям (законным представителям) было предложено ответить на 5 вопросов:

1. Удовлетворены ли Вы стилем взаимодействия педагога с Вашим ребёнком?

Нет - 0

Скорее нет - 0

Скорее да – 7,1%

Да – 92,9%

92,9% родителей считают, что педагог проявляет уважение к личности каждого ребенка, доброжелательна, тактична, обеспечивает у детей положительные эмоции, уверенность в себе, дает понимание ценности сотрудничества в совместной деятельности, поощряет инициативу в общении, дети с удовольствием посещают группу.

2. Достаточно ли информации Вы получаете от педагога по вопросам развития Вашего ребенка, имеется ли возможность ознакомления с Образовательной программой, творческими продуктами деятельности Вашего ребенка?

Нет - 0

Скорее нет - 0

Скорее да – 10,7%

Да – 89,3%

89,3% родителей удовлетворены открытостью, полнотой и доступностью информацией о жизни детей в группе через информационные стенды в приемной и холлах ДОУ («Тема недели», «Шкатулка полезных дел», «Звезда недели», «Наши достижения», «Нормативно-правовые документы», «Новости дня»); достаточно информированы по вопросам развития дошкольников, через индивидуальные беседы с воспитателем, открытые мероприятия, «Родительскую почту», родительский чат. Регулярно знакомятся с продуктами творческой

деятельности, достижениями ребенка через портфолио. Ознакомлены с Образовательной программой, внедрением ФОП ДО, считают информацию доступной и понятной, положительно относятся к внедрению.

3. Удовлетворены ли Вы содержанием работы педагога по сохранению здоровья Вашего ребёнка?

Нет - 0

Скорее нет - 0

Скорее да – 14,2%

Да – 85,8%

85,8% удовлетворены содержанием работы педагога по сохранению здоровья воспитанников, считают наиболее эффективными обеспечение благоприятного психологического климата в группе, максимальное пребывание на свежем воздухе, спортивно-оздоровительные и сезонные праздники («Зимние забавы», «Мы здоровью скажем- Да!», «Папа может!», «Защитники Отечества», «Мы юные наследники Победы», «Праздник Осени»), познавательно- игровые программы на свежем воздухе («Масленица», «День Снеговика» и др.), дни здоровья, корригирующая гимнастика после дневного сна с использованием «Дорожки здоровья».

4. Интересны ли для Вас групповые совместные дела, в которых педагог предлагает Вам принимать участие (выставки проекты и др.)?

Нет - 0

Скорее нет - 0

Скорее да – 10,7%

Да – 89,3%

89,3% считают интересными групповые совместные дела и принимают в них участие (творческие выставки, досуги, ярмарки («Хлебобулочных изделий», «Новогодняя»); мастер-классы («Театр своими руками», «Открытка ко Дню Матери своими руками»), квест - концерт по внегрупповым пространствам ко Дню матери; акции; «гость группы» (мероприятия по ознакомлению с профессиями родителей).

5. Принимаете ли Вы участие, и учитывается ли Ваше мнение в решении индивидуального подхода в развитии и воспитании Вашего ребенка?

Нет - 0

Скорее нет - 0

Скорее да – 7,4%

Да – 92,9%

92,9% отмечают, что педагог при выстраивании педагогического процесса учитывает мнение и пожелание родителей при выстраивании педагогического процесса.

По результатам анкетирования родители (законные представители) воспитанников удовлетворены работой воспитателя. Родители отмечают, что Девятловская Наталья Анатольевна сопровождает и поддерживает семьи воспитанников в реализации воспитательных воздействий, привлекает к

различным формам совместной деятельности в группе и детском саду, создает условия для полноценного общения, желание обмениваться мнением и опытом.

В отборе содержания образовательной деятельности учитывает психологические особенности детей, состояния их здоровья, интересы, потребности, выбирает оптимальные формы работы. В общении с детьми внимательна и доброжелательна, создает условия для индивидуального развития.

Наталья Анатольевна оказывает квалифицированную консультативную и практическую помощь по вопросам развития и воспитания детей. Родители подчеркивают, что воспитатель пользуется авторитетом: у детей, родителей воспитанников, у коллег-педагогов.

Удовлетворенность деятельностью воспитателя составляет (90% от общего числа анкетированных), что позволяет сделать вывод: созданная система работы воспитательно-образовательной деятельности педагога максимально удовлетворяет потребности и запросы родителей.

Заведующий

МБДОУ «Детский сад №2 «Сибирячок»



А.Б. Петрова/